

美式技术霸凌“失态”又“失道”

新华社记者 黄堃

美国政府日前发布针对华为等公司的限制交易令，国际舆论为之哗然。美国悍然推行技术霸凌主义，吃相难看，“失态”又“失道”。

因为在5G领域突出“美国优先”，美国以政治力量妖魔化他国技术产品，只会扭曲市场正常的公平竞争环境，扰乱健康有序的发展进程。这种技术霸凌不仅损害中国企业的正当合法权益，而且也不利于美国自身信息和通信领域的发展，对人类技术进步与全球产业链构成新威胁。

美国滥用“国家安全”概念，炮制“国家紧急状态”的幌子，实质是欺世盗名，为推行技术霸凌找借口和工具。作为世界上唯一的超级大国，美国的科技、军事、经济实力傲视全球，

其国家安全怎么会轻易受到威胁，以至于处于“紧急状态”了？美国泛化国家安全概念，滥用出口管制措施，其手法见不得阳光。

美国搞技术霸凌损人不利己。众所周知，一些美国企业是华为的供应商，有着长期良好的合作关系。路透社引述专家分析认为，此举最终将让一些美国企业“受到惩罚”。许多业内人士认为，如果美国市场缺少华为这个重要竞争者，信息和通信领域的创新将更迟缓。美国著名信息专家尼古拉斯·尼葛洛庞帝表示，美国政府基于政治因素的这种做法，有损人不利己甚至伤己的后果，只会“创造虚假的安全感，实际上可能增加风险”。

美国搞技术霸凌在国际上失道寡助。美国政府发布相关限制交易令后不久，法国总统马克龙就公开表态，法国不会限制华为或任何公司；德国联邦网络局局长约亨·霍曼也表示，反对将华为排除在德国的5G建设之外。

5G是当前全球面临的重大科技机遇，华为在10余年前就开始投入研发5G，才在今天取得全球公认的领先地位。国际电信联盟计划在2020年通过5G全部相关标准，美国政府用政治手段扭曲正常的市场竞争环境，将影响全球5G技术的顺畅发展。

越被打压，越要奋起。美国搞技术霸凌只会促使中国企业更加坚定地走独立自强道路。17日，华为旗下海思公司的一封内部信件在网上广为传播，传递出不畏艰难、走“科技自立”之路的坚定意志。

从贸易霸凌到技术霸凌，恰恰证明美国的焦虑和心虚。美国正走向历史的反面，越来越成为自己曾支持和主导的国际规则、全球产业链的破坏者。

“限制”“封锁”“打压”，中国人民见得少吗？不都扛过去了吗？中国不仅没有被击倒，而且发展得更好！

美国的霸凌不过是中华民族复兴征程上的一道坎儿。艰难险阻，玉汝于成。中国的科技进步不会停歇。中华民族伟大复兴的进程不可阻挡。

(新华社北京5月17日电)

中国最美外景地推介会在戛纳举行

据新华社法国戛纳5月16日电(记者 杨一苗 徐永春)中国最美外景地推介会16日在法国南部城市戛纳举行。推介会通过视频、图片等形式向多国电影界及旅游界人士展示了福建省厦门市思明区、贵州省毕节市百里杜鹃等中国独具特色的景观。



中国向白俄罗斯援助一批海关检测设备 5月16日，在白俄罗斯首都明斯克郊区的一处海关监管中心，一名当地记者拍摄中国政府援助白俄罗斯的海关检测设备。中国政府援助白俄罗斯的一批海关检测设备16日下午运抵白首都明斯克郊区的一处海关监管中心并被交付给白方。据了解，这批设备包括一套车载移动式货物和车辆检查系统、9套行李/物品检查系统、33套便携式爆炸物毒品探测仪和6套台式爆炸物毒品探测仪等。

新华社记者 魏忠杰 摄

澳大利亚议会选举将花落谁家

新华社记者 岳东兴 白旭

执政联盟主打“经济牌”

澳大利亚现总理斯科特·莫里森多次强调，对澳大利亚选民而言，这次选举是一次“清晰的选择”。由他领导的自由党和国家党执政联盟能保证经济增长的稳定性，并将会全面减税；而如果选择工党则会让澳大利亚政府回归高税收、高支出的债务和赤字经济。

莫里森对选民表示，澳大利亚需要政策延续，只有这样才能保持经济的强劲，“才能确保你们和你们家庭未来的安全”。

莫里森竞选主打“经济牌”的根据是近期发布的预算案。澳大利亚国库部长乔希·弗赖登伯格4月公布

的2019至2020财年预算案显示，澳政府预计将实现12年来的首次财政盈余。

一年多来，在相关民调上，工党的支持率始终领先自由党和国家党联盟。但预算案公布以来，后者的支持率逐步回升。而在“谁更善于管理经济”的话题投票中，自由党和国家党联盟领先于工党。

澳新闻集团12日公布的最新民调显示，自由党和国家党联盟以49%的支持率落后于工党的51%，差距已经不大。而在“谁能成为更好的总理”的民调中，莫里森的支持率一直领先于工党领袖比尔·肖滕。

反对党突出“改变”

面对莫里森咄咄逼人的攻势，工党方面毫不示弱。“投出改变的一票”，工党领袖肖滕16日在大选前的最后一次主要演讲中喊出这样的口号。

工党承诺，如果执政将实现更大程度的财政盈余，将对低收入者给予更大力度的减税，提升民众近年来增长乏力的收入，还要在医疗、教育等领域进行更大力度的投资，并在应对气候变化方面出台更高的减排指标。

有迹象显示，工党提出的“改变”口号得到了部分选民的认可。过去12年，工党及自由党和国家党联盟先后执政各两个任期，即各执政六

年。有选民近日在提前投票时对记者表示，不少选民心理上都认为，六年之后是时候改变了。

此外，工党的另一个优势是内部团结。自由党和国家党联盟自2013年赢得大选上台执政以来，澳大利亚经历了三任总理——托尼·阿博特、马尔科姆·特恩布尔和莫里森，前两人都是在主要执政党自由党内的一系列斗争中黯然下台的。与此相比，工党自2013年10月以来一直是由肖滕担任党首。肖滕多次对选民强调，他领导的政党比自由党和国家党联盟更为团结。

(据新华社堪培拉5月17日电)



据美国媒体当地时间5月16日报道
知名美籍华人建筑师贝聿铭
在纽约曼哈顿一家医院逝世
享年102岁

- ▶ 1917年生于中国广州
- ▶ 20世纪30年代赴美
- ▶ 先后在麻省理工学院和哈佛大学学习建筑学

贝聿铭是1983年建筑界最高奖项普利兹克奖得主
被誉为“现代建筑的最后大师”

代表作品有
巴黎卢浮宫扩建工程、香港中国银行大厦、苏州博物馆新馆等

知名美籍华人建筑师贝聿铭逝世

新华社记者 陈琛 编制

【浓香正宗 中国味道】 泸州老窖特曲

2019“龙行中原”河南省第二届全民龙舟大赛 暨周口市第六届中华龙舟大赛

赛事时间: 2019年5月29日-5月31日

赛事地点: 周口中心城区沙颍河河道(周口大道桥东侧)

协办单位:



主办单位 河南省体育局、周口市人民政府

承办单位 周口市教育体育局、周口市总工会、周口市直工委、周口市文明办

协办单位 周口市公安局、周口市水利局、周口市交通运输局、周口市城管局、周口市卫健委、周口市应急管理局、共青团周口市委、周口市妇女联合会、周口报业传媒集团、周口广播电视台、周口市开发区管委会、周口市城乡一体化示范区管委会。
组委会下设办公室,办公地点设在市教育体育局。

执行单位 周口市龙舟协会、周口报业传媒文化体育有限公司

合作热线 18638097310、13592220015、13592220036、13592220067、13592220089、13033922222、13592283395、13949766611、13608413096

诚征协办单位、合作单位